

# 加班熬夜,长途开车,抗疲劳喝启力 健康提神喝“启力” 引爆保健饮品潮流

读一赠一

现代人生活节奏快,造成亚健康人群非常广泛,而疲倦,则是一个非常明显的表现。从浓茶到咖啡再到各式各样的功能饮料,提神解困的方法也越来越多,但很多方法对身体有着各种各样的透支,让很多人苦恼不已。

记者周围最近刮起一股“健康提神”新风潮,无论是上班的白领,还是开公司的老板们,大家似乎一夜之间都喝起了“启力”。启力,是如何迅速刮起这股“健康提神”风潮的?

记者 熊维维

## 启力-权威认证

### 正宗保健功能饮料

娃哈哈历时5年潜心研发,于2012年全新推出了一款保健功能饮料——启力。启力增强身体免疫力,标本兼顾、健康提神,获得国家食品药品监督管理局批准,权威认

证其确有缓解体力疲劳、增强免疫力的保健功能。

启力是市场上为数不多的拥有保健食品“蓝帽子”标志,是真正经过权威认证的正宗保健功能饮料。

## 启力-抗疲劳

### 如何做到“提神不伤身”

传统的功能饮料往往依赖大量咖啡因来提神,这种靠刺激神经、治标不治本的做法无异于拆东补西,长期饮用容易出现体力透支的虚脱感。

人在又困又累时,身体就像一根拉紧的橡皮筋,一味提神相当于用力去拉这根已经绷得很紧的橡皮筋,

用力过猛就会断。启力提神的原理则是让皮筋先增加弹性,提供更多的拉伸空间。

启力在配方中增加了D-氨基葡萄糖、牛磺酸、左旋肉碱、葡萄糖、肌醇和B族维生素群等营养素,通过先提高身体自身的免疫力,再提神,达到“提神不伤身”的效果。

## 启力-抗疲劳

### 如何做到“标本兼顾”

启力是通过特殊杀菌工艺灌装,经过国家相关部门的严格检测,不含任何防腐剂,配方中的成分、含量等各项指标均符合国家标准,经过了严格的实验,最终获得了国家卫生部保健食品的认证。

娃哈哈启力采用最新配方,其中D-氨基葡萄糖对于增强人体免疫力、促进关节健康都有很好

的效果,葡萄糖能够迅速为机体和大脑补充能量,左旋肉碱能够促进身体燃烧体内脂肪、转换为能量。

先给疲惫的身体补充所需的营养,增加身体的免疫力,全面增加体能之后,再集中力道提神,固本培元标本兼顾,就像打太极,是由内而外的功夫,力道内发隔山而至。

## 健康提神,他们都在喝“启力”

Tina 25岁

职场新人 每天下午喝一听“启力”

“压力不是有人比你努力,而是比你牛几倍的人依然比你努力”。最近身边所有人像打了鸡血一样,让人压力倍增。后来发现,所有加班熬夜还能精神饱满的大神们,原来都在喝启力。Tina又学到了职场重要一课,“启力”已成了她的个人加油站。

王权峰 43岁

私企老板 车上必备一箱“启力”

最近每次开车出门,老婆都要给我装一箱“启力”。人到中年,每次开车时间稍长都会感觉疲倦,原来喝的提神饮料刚喝完精神一会儿,过后就会感觉越来越累,自从喝“启力”后,由内而外的提神,状态也越来越好。

李万能 33岁

公务员 开麻之前大伙都会买几罐

打牌搓麻是个体力活啊,几个麻友一起玩通宵,第二天太累。现在有新法宝了,就是“启力”,绝对的给力啊,别管多困,多累,这东西神了,只要来一罐,马上精神了。现在开麻之前大伙都会买几罐,这是战斗法宝,绝对不能少。

林中天 32岁

个人创业 喝“启力”做绝佳状态的老板

自从开始创业后,每天熬夜到很晚,第二天又要精神饱满地出现在员工面前,每天都需如此。只有这样才能给员工一个最好的表率 and 激励,但日复一日,确实有点吃不消。还好发现了“启力”,提神还不伤身体,现在每天早上上班进公司前都喝上一罐,给公司和员工一个绝佳状态的老板。



娃哈哈

曼联中国官方能量饮品合作伙伴  
Official Energy Drink Partner of Manchester United for China

# 喝启力添动力



## 标本兼顾 提神不伤身!

七大营养出击 抗疲劳 增强免疫力

团购电话: 0371-87539071